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LEGISLATURA XIX — l a SESSIONE — DISOUBSIONI — 2 a TOENATA DEL 2 0 MAGGIO 1 8 6 6 

R i s u l t a m e l o di votazioni. 

Presidente. Dichiaro chiuse le votazioni, e 
prego gl i onorevoli segretari di numerare i 
voti. 

(I segretari numerano i voti). 
Proclamo alla Camera il r i sul tamento della 

votazione segreta sui seguenti disegni di 
legge : 

Autorizzazione al Consiglio di Ammini -
strazione dei fondo di beneficenza e rel igione 
della ci t tà di Roma di cedere a lcuni capi tal i 
a l l 'Amminis t raz ione ospi tal iera di Roma. 

Present i e votant i 220 
Maggioranza I l i 

"Voti favorevoli . . . 178 
Voti contrar i . . . . 42 

Approvazione di maggior i assegnazioni e 
di d iminuzioni di s tanziamento su alcuni ca-
pi tol i dello stato di previsione della spesa 
del Ministero di agricoltura, indust r ia e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1895-96. 

Present i e v e t a n t i . . . . . . 221 
Maggioranza I l i 

Voti favorevoli . 174 
Voti contrar i . . 47 

Autorizzazione della spesa di l ire 840,000 
da inscriversi in apposito capitolo della par te 
s t raordinar ia dello stato di previs ione del 
Ministero del tesoro per l 'esercizio finanzia-
rio 1895-96 per la taci tazione di un credito 
della Società di navigazione generale i ta l iana 
in dipendenza del servizio cumulat ivo f r a il 
cont inente e la Sicilia. 

Present i e votant i 221 
Maggioranza I l i 

Voti favorevoli . . 172 
Voti contrari . . . 49 

luterrogaziom. 

Presidente. Prego gl i onorevoli segretari di 
dare le t tura delle domande d ' interrogazione 
pervenute alla Presidenza. 

Lucifero, segretario legge : 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro del l ' interno sulla oppor tuni tà 
d ' in iz iare delle economie con la soppressione 
di uffici superflui, come sono le sot to-prefet ture 
ed i commissariat i d is t re t tual i . 

« Conti. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i sulle 
condizioni del servizio di navigazione t ra 
Reggio e Messina. 

« Francesco Tripepi . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro della pubblica istruzione per 
conoscere i suoi in tendiment i circa l ' insegna-
mento agrar io nelle Univers i tà . 

« Kampoldi . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare i mi-
nis t r i di grazia e giust izia e del l ' interno, per 
conoscere qual corso abbia avuto la giust izia 
per il grave fer imento del ci t tadino Barbaran-
gelo Corda di Noragugume da par te del cara-
biniere Mossa. 

« Imbriani-Poerio . » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro di grazia e giustizia, per sapere se 
in tenda affret tare la presentazione del tanto 
urgente ed atteso proget to del nuovo Codice 
di procedura penale. 

« Paes in i . » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscri t te nell 'ordine del giorno ai te rmini del 
regolamento. 

Deliberazione relativa all'ordine dei giorno. 

Presidente. Onorevole presidente del Con-
siglio, El la si è r iservato giorni sono di di-
chiarare quando potrà essere svolta la mo-
zione presentata dagli onorevoli Imbr iani , 
Fu lc i ed altr i , circa il domicilio coatto. 

Di Budini, presidente del Consiglio. Io non 
credo che si possa in terrompere la discussione 
dei bi lanci e perciò pregherei l 'onorevole 
Imbr ian i di accontentarsi eh© questa mozione 
sia discussa dopo i bi lanci stessi. Però posso 
dire all 'onorevole Imbr i an i che g ià il mio 
predecessore aveva ordinato uno studio sulla 
grave questione, e che una Commissione molto 
autorevole ha presenta ta una relazione la 
quale conclude per l 'abolizione del domicilio 
coatto (Bravo!) che verrebbe convert i to in 
una vera pena infl i t ta da t r ibunal i speciali. 

Io, in massima, accetto questo pensiero, ma 
non mi sento nel caso di prendere l ' impegno 
di proporre il disegno di legge ta le e quale 
è stato proposto, perchè non l 'ho abbastanza 
studiato. 


